
FÖLDSZINTI ALAPRAJZ     M=1:200A SZOMBATHELYI WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ ÚJ ÉPÜLETE, ÉPÍTÉSZETI ÉS KÖRNYEZETRENDEZÉSI TERVPÁLYÁZAT

Színházterem

A nézõtér és a kereszt színpad geometriai kialakítása, a fogadó szerkezetek és térkapcsolatok megfelelnek a kiírásban rögzített követelményeknek. A színpad felsõgépezete hagyományos vegyes díszletmozgatást feltételez. Alsó gépészet
részére a pályázati dokumentációban csak a gépészet fogadásához szükséges terek szerepelnek, amely bármilyen rendszerû süllyedõ vagy forgó mechanikák telepítését is lehetõvé teszik. Kivételt képez az elõszínpad zóna. Itt egyrészt a terület
felsõgépészeti kiszolgálásához egy alacsonyabb hasznos belmagasságú „zsinórpadlás” kialakítását terveztük elsõsorban hangvetõ felületek, hangsugárzók beemeléséhez, illetve hagyományos módon történõ díszletmozgatáshoz. Az oldal
színpad a szabad tér felé gyakorlatilag teljes szélességben megnyitható, ezáltal fedett szabadtéri színpadként is hasznosítható. A mobil hang és fénytechnika részére a nyílás két oldalán ezek energiaellátásához nagy teljesítményû elektromos
csatlakozók vannak kiépítve. A világítási hidak magassági helyzete úgy van kiszerkesztve, hogy a legkisebb (6 m) nyílásmagasságú színpadnyílás alá is be lehessen világítani. A 3. híd a fény és hangvezérlõ fölött lesz kialakítva. Szélességi
mérete lehetõvé teszi, hogy innen fejgépezni és vetíteni lehessen. A hidakat két oldalt karzatok kötik össze, amely egyúttal a színpadi üzemi zóna közvetlen megközelítését is lehetõvé teszi. Az elsõ 4 nézõtéri széksor gördíthetõ lépcsõzésre van
rögzítve. Ezek 2 részletben a zenekari árok süllyedõ segítségével a nézõtér alatt lévõ raktárterekbe juttathatók. Az elmozgatott székek helyén a fõszínpad játékfelülete fix telepítésû ollós pódiumok segítségével kiegészíthetõ egészen az 5. széksor
vonaláig. Itt mobil lelátók és pódiumok segítségével tetszõleges formájú tér vagy aréna színpadok alakíthatók ki. Az ehhez szükséges székmezõk teleszkópos rendszerû lelátókra vannak fixen rögzítve. Tárolásuk összecsukott állapotban a nézõtér
alatt lévõ kétszintes raktárban lehetséges.

A Mûvelõdési és Sportház toldalék jellegû kiszolgáló épülete az elsõ ütemben
változatlanul megmaradhat, a színház megvalósítását nem akadályozza. Az MSH
felújítása alkalmával a benne lévõ funkciókat javasoljuk az épület más területein
elhelyezni. Elbontása után pályázati tervünkben ábrázolt épületszárny (pl.
gyerekjátszó) kialakításával a tér egységes karaktere, rendezett térfalai valamint a
Pelikán park felé, az új agórához méltó átkötés is megvalósulhat.
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